

从“两会”好声音感受太钢信心

——职工代表热议“两会”

编者按《《

今年公司“两会”上，集团公司行政工作报告和太钢不锈钢行政工作报告提出了很多好的政策、措施，这些“好声音”不单单是代表着所有干部职工的心声，更成为了太钢深入发展的最强音。本报邀请了公司部分职工代表，听一听他们对两个行政工作报告的感受。



弘扬工匠精神 推动企业发展

炼钢二厂冶炼二作业区转炉炼钢工 吕涛

公司职代会报告中提出，要大力弘扬工匠精神，让精益求精、尽责至善、坚韧不拔成为全员的共同追求和自觉行动，千方百计把“不可能”变成“可能”。作为第十三届“中华技能大奖”获得者，我将带头弘扬工匠精神，一要立足岗位，精心操作，把炼钢过程中的钢水成分控制、节能降耗等工作做到极致；二要勇于创新，在炉料结构优化、品种钢炼成率提升、高碳钢钢水纯净度提升等方面继续开展攻关工作，提升产品质量，继续挖潜降本。三要发挥好传帮带作用，总结提炼更多先进操作法，培养出更多优秀的炼钢工匠。希望通过我们的努力，使公司早日成为全球最具竞争力的不锈钢企业！

提高工作效率 实现转型升级

物流中心机务作业区机车乘务员 余仓虎

作为一名基层职工代表，我在第一时间参加了公司职代会报告的学习、讨论，深受鼓舞，备感光荣。

2016年，虽然市场形势复杂多变，但公司各项生产经营绩效仍显著改善，成绩来之不易。公司“两会”为新一年的工作指明了方向，指引着我们每一名太钢人在未来的日子里奋发进取，全力助推公司实现转型跨越发展。

虽然钢铁行业形势依然严峻，但我信心满怀，积极响应公司号召，将会议精神及时传达给身边的工友，以崭新的精神面貌、精益求精的工作态度和恪尽职守的操作理念去做好自己的每一项工作，争取在减少机车油耗和提高运输效率上取得新成绩，为公司提质增效、转型升级贡献力量。



尽责至善 争当质量先锋

型材厂技术质量检验科 技术员 乔小梅

公司职代会行政工作报告，在回顾2016年工作的同时，明确提出了2017年新的工作思路和奋斗目标任务，为公司可持续发展指明了方向。

2017年，钢铁行业淘汰性竞争将进一步加剧。作为一名专业技术人员，要以职代会报告精神为动力，立足本职岗位，坚定信念，扎实工作，加强理论知识学习，提高专业技术业务水平，与同事们一起积极做好新产品开发工作，深入开展技术与攻关，精益求精，不断创新，持续优化工艺，提高产品质量，实现降本增效，为实现百年太钢梦贡献自己的力量。

目标鼓舞人心 实干成就梦想

太钢鑫磊公司回转窑作业区烧成班 班长 赵钢平



2016年，面对复杂多变的市场形势，公司抓机遇、迎挑战、避风险、力创新，市场竞争力显著提升，实现扭亏为盈。2017年年初，伴随笔头用不锈钢的研发成功，公司再次站到了行业的顶端，国人为之振奋，太钢人为之自豪。

太钢鑫磊公司主要生产任务是为客户提供优质冶金石灰。面对2017年的预算任务，作为烧成班班长，我将继续团结带领班组18名职工，戮力同心、攻坚克难，不断探索不同特性石灰石的回转窑煅烧参数，通过精准观测+定时科学检测，确保石灰质量优质稳定。我坚信，只要我们上下同欲、共同努力，就一定能够圆满完成各项任务，实现百年太钢梦。

万众一心 攻坚克难

热连轧厂2250轧钢作业区轧钢工 焦卫东



听取了公司职代会报告后，让我心中感到暖暖的。2016年，太钢面对严峻市场形势，取得了不俗的成就，特别是成功研发出圆珠笔笔头用不锈钢，打破了国外企业的市场垄断，极大地提升了太钢品牌形象；数款产品成功应用到了高铁、核电、航天等尖端领域。这些不易成绩，振奋人心。2017年钢铁行业竞争进一步加剧，提升钢铁主业的竞争力是重中之重，提高产品质量，深化服务营销，转型升级，创新发展，大力研发领先的高端产品，提升品牌形象，把太钢打造成最具竞争力的不锈钢企业是我们的目标。我们每一个太钢人有理由相信，只要大力弘扬精益求精、尽责至善、坚韧不拔的工匠精神，就一定能共圆百年太钢梦。

精细化过程管控 促进安全管理提升

焦化厂安全科科长 白向国



公司职代会工作报告中明确提出：从从严治企是对职工最大的爱护、对企业最大的负责，2017年要完善全面风险管控体系，从抓好安全生产。

焦化厂作为危化品生产单位，危险因素多，安全风险大。我将以认真负责的工作态度，全面应用科学高效的管控手段，从焦化生产工艺、设备设施、检维修等环节重新梳理识别各类安全风险，针对性做好防控措施，进一步建立预测预控体系，实现安全风险全面受控。

同时，严格按照“四铁”和公司“一高两严”的总要求，充分开展“安全监察”和“三反歼灭战”活动，进一步策划“四个一”的培训教育方案，以提升全员安全技能为突破口，抓好抓细“安全管理提升年”的各项基础工作，确保我厂安全形势稳定受控，为公司交一份满意的答卷。

攻坚克难 再创辉煌

不锈钢材厂轧钢作业区轧钢工 王振明

参加公司职工代表大会很兴奋，尤其是听了公司行政工作报告后，感到非常鼓舞人心。公司在逆境中取得突破，实现扭亏为盈，让我为自己是一名太钢人而感到自豪。

在2016年，我们厂的生产经营建设也取得了很大进步，全年产量创历史最好水平，不仅为公司创造了更多的效益，职工的收入也实现了稳步提高。尤其是填补国内空白的笔头用不锈钢产品，就是我们亲手轧制的，看到各大新闻媒体的报道，我们心里真的很激动。相信在公司和厂党政的正确领导下，不锈钢材厂的发展之路一定会越走越宽。



提升技术管理水平 实现百年太钢梦

能源动力总厂热电业务部技术员 杨启娟



公司职代会两个行政工作报告总结了公司去年一年来所取得的成绩，提出了2017年的奋斗目标和工作思路，让我们广大干部职工有了前进的动力和工作方向。

2016年，公司在激烈的市场竞争中生产经营持续向好，特别是成功研发出的圆珠笔笔头用不锈钢打破了国外企业的市场垄断，大幅提升太钢品牌形象，内心自豪和喜悦油然而生。作为一名热电部技术人员，在今年的工作中，我将认真履责，开展专业技术监督工作，保证机组系统的合规合法；深入生产现场，持续关注发电机组运行数据，分析研究机组系统运行情况，确保系统、设备稳定运行，为实现百年太钢梦作出新贡献。

转变观念 提升管理服务水平

房地产开发公司党群(企管)部统计管理员 王永丽



一年一度的公司“两会”召开了，听取了两个行政工作报告后，深感钢铁行业竞争将进一步加剧，公司面临的形势仍然严峻复杂。2017年，是公司转型升级的攻坚期，实现百年太钢梦的关键期。我作为一名从事生活后勤服务的工作人员，首先要深刻领会好公司“两会”精神，在职工中传达好、贯彻好、落实好，把职工的思想统一到公司“两会”精神上来，进一步增强职工的危机意识和责任意识，变压力为动力，积极作为，勇于担当，着力解决职工家属生活中的实际问题。其次要树立真抓实干、马上就办的工作理念，做到管理更规范、服务更快捷、办事更高效。最后要把握好政策和机遇，采取有效措施，积极稳妥推进“三供一业”，在推进物业市场化上做文章，解决制约推进房产事业中的问题和短板，为公司减轻负担、提高经济增长点作贡献。